

POSTUP PŘI ŽÁDOSTI O PŘIJETÍ

I. Elektronický způsob žádosti o přijetí:

1. Stáhnout si a elektronicky vyplnit [Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání](#), **NEPODEPISUJTE!** Žádost přiložit k elektronické přihlášce, kterou vyplníte v dalším kroku. Dokument spolu s přihláškou bude školou vytisknut a zákonní zástupci jej podepíší v den zápisu, t.j. 19. 4. 2024.
2. Vyplnit **Přihlášku dítěte do 1. ročníku** (viz proklik níže). Údaje vyplňujte úplně a pravdivě! **NEPODEPISUJTE!**
3. Zákonní zástupci, kteří využijí elektronickou přihlášku, mají možnost si zajistit po jejím vygenerování **REZERVACI ČASU ZÁPISU**.
K samotnému zápisu dne 19. 4. 2024 je nutné **se dostavit 10 minut** před rezervovaným časem! V opačném případě **rezervace propadá**.

[ELEKTRONICKÁ PŘIHLÁŠKA DÍTĚTE DO 1. ročníku](#)

II. Osobní vyplnění žádosti o přijetí při zápisu dítěte:

Zákonní zástupci, kteří nevyužijí možnosti elektronického přihlášení a následné telefonické rezervace, se mohou dostavit k zápisu do naší základní školy **dne 19. dubna 2024 v době od 13.00 hodin do 16. 30 hodin**. Vyplněné formuláře odevzdají osobně, popřípadě je vyplní na místě. *Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání* i *Zápisní lístek do 1. ročníku* jsou k dispozici [elektronicky](#) nebo v tištěné podobě u zástupkyně pro 1. stupeň p. Balouškové denně od 1. 4. 2024 v době od 7:30 do 15:00 hodin.

Další informace k zápisu pro všechny zákonné zástupce:

Po ukončení přijímacího řízení zveřejní škola v souladu se školským zákonem seznam registračních čísel žadatelů, které přijala na základě podané žádosti o přijetí, a to na veřejně přístupném místě v ZŠ a na webových stránkách školy. Registrační číslo bude žadatelům přiděleno při zápisu do ZŠ.

Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je nezbytné, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat.

V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte kontaktovat pověřenou osobu:

Mg. Věra Baloušková, zástupkyně pro 1. stupeň (balouskova@zsvk.eu, telefon 731 422 165).